MoBHH

voss-spezialrad.de

Voss Spezial-Rad GmbH

Alte Schmiede 3
25582 Kaaks

Tel.: 04893.428 72 50
Fax:04893.428 72 56
info@voss-spezialrad.de
www.voss-spezialrad.de

WoBEH Spezial-Rad GmbH - Alte Schmiede 3 - 25582 Kaaks

Kaaks, 04.06.2021

Sehr wichtiger Sicherheits Hinweis
Lieber MONTAGUE M-E1 Kunde,
Sie haben in den vergangenen Monaten bei uns ein MONTAGUE M-E1 Falt-Pedelec gekauft.

Leider missen wir Sie heute Uber ein sicherheitsrelevantes Qualitétsproblem bei Ihrem
Montague M-E1 Pedelec informieren. Der Hersteller MONTAGUE Corp. USA hat uns
gerade Uber ein gravierendes, sicherheitsrelevantes Qualitats-Problem informiert, was
einen Bruch zur Folge haben kann:

Das problematische Teil befindet sich im Faltmechanismus des Lenker-Vorbaus

und betrifft das auf der beigefiligten Abbildung mit ,,Inner Linkage“ bezeichnete Teil.

Diese Gewindestange kann an lhrem M-E1 brechen, was zu einem schweren Sturz ‘ ‘
und Verletzungen fiihren kann, weil man die Kontrolle liber das Fahrrad verliert. ‘ ‘ ‘

DESHALB BENUTZEN SIE IHR M-E1 AB SOFORT SOLANGE NICHT MEHR,

bis die Gewindestange an Ihrem Fahrrad getauscht wurde! MIEEEARRIE

Ihre Sicherheit steht bei uns an oberster Stelle, weshalb wir diese Information unmittelbar

nach Erhalt der Info vom Hersteller MONTAGUE Corp. gleich weiterleiten.

Zum Gliick liegt uns hier in Deutschland noch kein Fall vor, wo die ,Inner Linkage“ ﬂwu.sand
(Gewindestangen) gebrochen ist. Und auch weltweit ist es derzeit nur an 3 Réddern

passiert

MONTAGUE USA arbeitet mit Hochdruck daran diese Gewindestangen neu zu bekommen.
Wir werden das Teil umgehend an Sie versenden, sobald diese bei uns eintreffen. °

Die gute Nachricht:

Es ist sehr einfach und erfordert noch nicht einmal Werkzeug die Gewindestange auszu-

tauschen. ?.“”*m..
Ich hoffe sehr auf Inr Verstandnis und stehe bei Fragen jederzeit zur Verfiigung.

Mit freundlichen GriiBe Q
. % it

Geschéftsflihrer

XTRALCYCLE

Voss Spezial-Rad GmbH
Geschéaftsfiihrer: Henning Voss
Handelsregister: ltzehoe B0873
Ust.Id.No.: DE 134781621




MoHH

voss-spezialrad.de

ABBILDUNG DES KLAPP-GELENKS
AM LENKER-VORBAU VOM M6 X 80M BOLT—
Montague M-E1 Pedelec

M8 BOLT x 125MM

3

INNER LINKAGE QUILL TUBE INSERT
AUSTAUSCH des INNER LINKAGEW DWG. NO. 20190523-3

(Gewindestange) notwendig, bevor

das M-E1 weiter genutzt M4 x 8MM BOLT @8 (+0.0, -0.1) x 17MM, M5 TAP STEEL BARREL

werden sollte.

STEM HINGE TOP
DWG. NO. 20180508-2

OUTER LINKAGE SPACER x2
DWG. NO. 20190523-1

OUTER LINKAGE
DWG. NO. 20180508-3~

— STEM
DWG. NO. 20190501-2

8MM BINDING BARREL
DWG. NO. 20190521-1

M5 x TOMM SET SCREW x4

6MM BINDING BARREL STEM HINGE BOTTOM

DWG. NO. 20190521-2 t DWG. NO. 20180508-1
WEDGE QUILL TUBE

DWG. NQO. 20190124-2 DWG. NO. 20190523-2

""‘ thousand o Q XTRACYCLE Ao Schumiede 3 D-25892 Kaaks

I's Tel.: 04893.428 72 50 Fax: 04893.428 72 56
MONTAGUE M. LODEN Email: info@voss-spezialrad.de




